

Raport de consilier

Kovács István consilier local

Și în anul trecut mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul comisiilor de specialitate, în adoptarea hotărârilor în plen, în ședințele de conducere a unor instituții de învățământ și de cultură, în menținerea legăturii cu locuitorii orașului, precum ca liderul fracțiunii PCM. De la ședințele de comisii sau de consiliu am lipsit numai motivat din motive legate de profesia mea de preot.

1. Munca în comisiile de specialitate.

Ca membru al comisiei de învățământ și cultură în anul trecut am vizitat mai toate instituțiile de învățământ din oraș, evaluând situația lor și căutând soluții la problemele întâlnite. Eu personal sunt membru al consiliilor de conducere în următoarele instituții: Școala Generală Gödri Ferenc, Liceul Profesional Berde Áron, Liceul Reformat, precum Teatrul Tamási Áron. În special activitatea mea în cazul teatrului a constituit un fel de muncă de mediere între oraș și această instituție. Am considerat important ca acest teatru de un nivel artistic European să beneficieze de o subvenție adecvată unei funcționări, care să o mențină ca o valoare culturală emblematică a orașului. Acest lucru are o importanță sporită și datorită faptului că din analiza SWOT efectuată în cadrul fracțiunii noastre reiese, că principala resursă de dezvoltare a orașului nostru o constituie valorile culturale, printre care teatrul ocupă un loc de frunte. Am considerat important să corelez situația economică de criză a orașului cu necesitățile bugetare ale teatrelor pentru o bună funcționare a acestora și am efectuat mărirea alocatiei bugetare a acestora cu suma de 150.000 lei.

În cadrul acestei comisii am participat la evaluarea proiectelor de cultură care au fost finanțate de către fondul bugetar alocat pt. proiecte culturale.

În cadrul **comisiei de urbanism** pe lângă ședințele de comisii am efectuat de mai multe ori vizite la fața locului pentru găsirea unor soluții. În legătură cu reabilitarea centrului orașului consider de regretat faptul că lucrările au fost executate fără contactarea comisiei de urbanism, și de fapt fără un proiect arhitectural bine întemeiat ceea ce a avut drept urmare ridicarea nivelului

drumurilor și îngroparea și mai accentuată a unor clădiri monument istoric ceace este de nepermis. Este de asemenea regretabil faptul că înainte de învelirea carosabilului cu un nou strat de asfalt nu s-au schimbat conductele de apă degradate care vor necesita multe intervenții costisitoare și spargerea asfaltului nou. Pentru clarificarea situației mai sus menționate am inițiat o hotărâre pentru înființarea unei comisii speciale, care a elucidat neajunsurile și neregulile descoperite înaintând un raport consiliului.

În cadrul **ședințelor de consiliu** am participat activ și am interpelat de nenumărate ori pentru modificări de hotărâri privind aspecte pe care le-am considerat benefice pentru locuitorii orașului.

2. Activitatea de fracțiune ca liderul fracțiunii PCM am considerat important armonizarea activității membrilor fracțiunii și implementarea acelor principii și valori pentru orașul nostru la care ne-am angajat în fața locuitorilor orașului. Deoarece ne-am angajat să lucrăm pentru orașul nostru, și nu să ducem bătălii politice, cu regret trebuie să spun că conducerea executivă a orașului în frunte cu primarul nu a fost partener la inițiativele noastre și la multe idei constructive reacțiile dînsului au fost ostile cu scopul vădit de a ne limita posibilitățile de afirmare. A făcut parte din această strategie și demiterea viceprimarului Balint Jozsef cu ajutorul consilierilor români, precum și campania de calomnie prin care învinuia fracțiunea PCM că lucrăm minpotriva orașului. Această acuză ne-a fost adusă și atunci cînd am vrut să clarificăm neajunsurile lucrărilor de reabilitare a centrului care au excedat de șase ori proiectul de buget și care nu au fost pregătite îndeajuns și prezintă multe lipsuri, dar și recent cînd în cazul unui schimb pripit de imobile nu ne-am dat acordul pînă nu am reușit să găsim soluția pentru cei aproape 100 copii privind mutarea grădiniței. Dar tot potrivit intereselor orașului am fost numiți și cînd am inițiat un an de grație privind majorarea taxelor și impozitelor din cauza crizei, sau cînd pentru a putea să ne exercităm atribuțiile am cerut să primim materialele ședințelor în timpul prevăzut de lege.

Sînt convins, că -cu toate că sînt deranjante pentru locuitori bătăliile politice-alegătorii ne-au încredințat mandatul de consilier nu să închidem ochi asupra

neajunsurilor,ci să veghem și să reprezentăm interesele orașului chiar cu prețul unor confruntări.

Kovacs István consilier

14.02.2010

Sfintu Gheorghe

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Kovacs István', written over a faint, illegible stamp or background.